

Новая жизнь рюкзаков

В Центральной детской библиотеке им. С. Михалкова перед началом нового учебного года состоялся пятый школьный своп — эколого-социальное мероприятие по обмену вещами, чтобы дать им вторую жизнь.

Школьный своп - это акция, в рамках которой можно обменяться принадлежностями для учебы, не пригодившейся канцелярией. Главное условие - вещи должны быть чистыми, рабочими, без повреждений.

Участники акции приносили ручки и карандаши, блокноты и тетради, папки и файлы, рюкзаки, мешки для обуви.

Для гостей организаторы провели интерактивную викторину «От игры — к знаниям». Участники акции получили шутливое предсказание на предстоящий учебный год и сделали фотографии на память.

Вещи, которые не нашли своих хозяев, будут переданы участникам ежегодной городской акции «Паралимпийские игры» 15 сентября.

Все те, кто не успел принять участие, но хотел бы передать ненужные школьные предметы, еще могут принести их в библиотеку до 12 сентября. Эти вещи также будут переданы участникам «игр».

По информации ЦДБ.

Фото из группы ЦДБ.